Оформление транзитной визы 

Транзитная виза выдается иностранному гражданину для выезда из Российской Федерации в случае отсутствия у него действующей визы (при просрочки) и может быть только однократной. Транзитная виза выдается иностранному гражданину на срок до 10 суток.

Для получения транзитной визы необходимо обращаться в территориальный орган ФМС России по месту пребывания. 

- Для лиц, находящихся в Кабардино-Балкарской Республики по адресу: г. Нальчик, ул. Ногмова 64 (УФМС РФ по КБР) тел. 8 (8662) 44 35 00;
- Для лиц, находящихся  в Республики Адыгея по адресу  г. Майкоп ул. Калинина 210 «в» (Отдел ФМС РФ по Республики Адыгея) тел. 8 (8772) 521 165;
- Для лиц, находящихся  в Карачаево-Черкесской  Республики по адресу г. Черкесск ул. Пушкинская 83. (Отдел ФМС РФ по КЧР) тел. 8 (87822) 927 88; 8 (87822) 925 54.
Для оформления транзитной визы иностранный гражданин представляет следующий перечень  документов: 

- анкета  /анкета, установленного образца, заполненная разборчиво от руки или с использованием технических средств на русском языке либо на английском языке без использования сокращений и аббревиатур, с наклеенной фотографией. Ответы на вопросы анкеты должны быть исчерпывающими. Анкета подписывается иностранным гражданином лично/.

- паспорт /действительный заграничный паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина и признаваемый в этом качестве Российской Федерацией, и копии страниц паспорта, которые содержат сведения об иностранном гражданине и сроке действия паспорта, а также копию визы (при ее наличии). Паспорт, представляемый иностранным гражданином, не должен вызывать сомнений в подлинности и принадлежности его владельцу, содержать отметок, оговорок, записей, подчисток и исправлений, не заверенных компетентными властями соответствующего иностранного государства, вырванных или расшитых страниц, должен иметь не менее двух чистых страниц, предназначенных для виз, срок его действия, как правило, не должен истекать ранее чем через 6 месяцев с даты окончания срока действия визы/.

- отрывная часть уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и ее копия.

- копию миграционной карты/.

- копию регистрации/.

- копию  просроченной визы/.

- четыре фотографии размером 3x4 см /(черно-белые либо цветные на матовой фотобумаге) с четким изображением лица анфас, без очков с затемненными стеклами и без головного убора, за исключением иностранных граждан, для которых постоянное ношение головного убора является обязательным атрибутом их национальной или религиозной принадлежности, при условии, что иностранный гражданин изображен в таком головном уборе на фотографии в паспорте/.

- проездной билет /действительный для выезда из Российской Федерации проездной билет или подтвержденную гарантию его приобретения на территории Российской Федерации при наличии визы на въезд в сопредельное с Российской Федерацией по маршруту следования государство, либо визы государства назначения, либо паспорта этого государства, либо мотивированной просьбы и документов, подтверждающих необходимость остановки, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации/.

- квитанция об уплате государственной пошлины. Реквизиты для уплаты госпошлины. (Управление федеральной миграционной службы по Кабардино-Балкарской Республике 
р/с № 40101810100000010017, БИК 048327001, ИНН 0721013126, КПП 072101001) – 600 руб./
- копия протокола об административном правонарушении, предусмотренной ст. 18.8 КоАП РФ. Реквизиты по уплате штрафа:

(Управления федеральной миграционной службы по КБР, р/с № 40101810100000010017, БИК 048327001, ИНН 0721013126, КПП 072101001) – 2000 руб.
Статья 18.8. Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации

1. Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в нарушении установленных правил въезда в Российскую Федерацию, в нарушении правил миграционного учета, передвижения или порядка выбора места пребывания или жительства, транзитного проезда через территорию Российской Федерации, в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, или в случае утраты таких документов в неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган либо в неисполнении обязанностей по уведомлению о подтверждении своего проживания в Российской Федерации в случаях, установленных федеральным законом, а равно в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, -

влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.

